

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты КОМСОМОЛЬСКАЯ

79 ОМПРАВДА 6

от

г. Москва

Газета №

КОРОТКОЕ
ИНТЕРВЬЮ

ПОЛВЕКА МОЛОДОСТИ

Таллинскому государственному академическому театру драмы имени В. Кингисеппа исполнилось пятьдесят лет. Но театр сегодня так же молод, как и полвека назад. Директор театра Хуго Альбертович Мурре рассказывает:

— Каждую осень в нашу группу вливаются молодые таланты. Молодой девушкой пришла к нам в дни буржуазной диктатуры Айно Тальви — те-

перь она народная артистка Союза ССР. Двенадцатилетним мальчуганом вступил на сцену в конце тридцатых годов Олев Тини — один из ведущих наших актеров, заслуженный артист Эстонской ССР. Из Государственного института театрального искусства имени Станиславского пришла талантливая артистка Ита Эвер. Местный театральный институт совсем недавно окончили Мати Клоорен и

Эстер Паюсоо. А этой осенью получили у нас свои первые роли студийцы Анте Кальдоя и Роберт Гутман.

Путевку в большую драматургию получили многие молодые авторы. Только за послевоенные годы мы показали зрителям сорок пять новых спектаклей эстонских авторов. Аугуст Якобсон, Аагу Хинт, Эгон Раннет, Юхан Смуул, Арди Лийвес, Борис Кабур и дру-

гие писатели работали или работают в тесном контакте с театром. Многие их работы поставлены у нас и завоевали широкую популярность.

И последний штрих нашего автопортрета — театр любит путешествовать. В год мы даем около двухсот гастрольных спектаклей. Выступления на сценах колхозных клубов, в народных домах на островах стали для театра традицией.

Л. РАННАМЕТС.
(Наш корр.).

Таллин.